
Dragi učenici i roditelji! 

I dalje učimo na daljinu i družimo se u virtualnim učionicama. Vjerujem da vam 
je i dalje neobično, ali da se polako svi privikavate na takav način rada i učenja. 
Da bi nam svima bilo lakše u novome načinu učenja, molimo vas da slijedite 
smjernice Ministarstva znanosti i obrazovanja koje su u prilogu ove objave, ali i 
smjernice iz ove upute o tome kako se ponašati i nositi sa svakodnevnim školskim 
obvezama u ovim novim, drukčijim i katkad teškim okolnostima.  

Mi to možemo  ̶  zajedničkim snagama, upornošću, savjesnošću i odgovornošću 
te međusobnim pomaganjem i podrškom. 

Polako ulazimo u treći tjedan nastave na daljinu. Prva dva tjedna privikavali smo 
se na nove načine rada i komunikacije te pronalazili najbolja moguća rješenja za 
sve. Sad je vrijeme da ozbiljno i odgovorno nastavimo i dalje jer će se proces 
vrednovanja naučenoga najvjerojatnije odvijati putem nastave na daljinu. 

Upute i smjernice za izvršavanje školskih obveza 

Dragi naši učenici i roditelji, važno je pridržavati se sljedećih uputa: 

1. Svakoga radnog dana u tjednu učenik je dužan biti aktivan u svojoj virtualnoj 
učionici prema utvrđenome školskom rasporedu. Prema uputi Ministarstva 
znanosti i obrazovanja učenici razredne nastave trebali bi dnevno provesti pet 
sati dnevno učeći (to uključuje učenje i poučavanje), a učenici predmetne 
nastave trebali bi učiti oko 6 sati dnevno (uključujući učenje i poučavanje). 
Navedeno ne uključuje učenje vikendom; ako učenici uče i vikendom, broj sati 
tijekom radnoga tjedna se smanjuje (detaljnije u Preporukama MZO-a o 
organizaciji radnoga dana učenika tijekom održavanja nastave na daljinu). 

2. Praćenje nastave na daljinu i izvršavanje aktivnosti i zadataka je obveza 
svakoga učenika – riječ je o REDOVNOJ NASTAVI. Svaka neaktivnost učenika 
dulja od 24 sata vodit će se u e-Dnevniku kao izostanak učenika s nastave koju 
roditelj treba opravdati razredniku telefonskim pozivom, mailom, školskom 
ispričnicom ili na način dogovoren s razrednikom. 

3. Obavijesti i upute koje šalju razrednici i učitelji učenik treba redovito pratiti i 
izvršavati. Pridržavajte se načina komunikacije i načina slanja povratnih 
informacija o izvršenosti postavljenih zadataka koje ste dogovorili sa svojim 
razrednicima i predmetnim učiteljima. Redovito izvršavajte obveze i zadatke koje 
su vam zadali učitelji. Iako se nastava odvija na daljinu, riječ je o redovnoj 



nastavi,  stoga je važno prema svemu se odnositi odgovorno i savjesno  ̶  kao da 
ste u školskim klupama. 

4. Ako učeniku što nije jasno, za objašnjenje treba pitati učitelja ili stručnoga 
suradnika.  

5. U virtualnim učionicama objavljuju se isključivo sadržaji koji su vezani za 
nastavu. 

6. Nije dopušteno preuzimanje tuđih sadržaja, odnosno domaćih radova, 
sastava, eseja, crteža i svih ostalih učeničkih uradaka. Svi sadržaji koje 
objavljujete u virtualnoj učionici, ponajprije vaši domaći uradci i odgovori na 
traženja učitelja, neka budu rezultat vašega samostalnog rada, a ne preuzeti i 
prepisani s interneta ili dr. izvora ili drugoga učenika. Ovo je novi oblik/način rada 
i sada je zaista važno da nam stjecanje znanja bude na prvome mjestu. Znamo 
da vam se katkad teško snaći u ovakvome načinu rada i poučavanja, ali učiteljima 
je važan vaš trud i interes koji pokazujete. Ako što ne znate, slobodno pitajte i 
potražite pomoć. Ne bojte se pogrešaka, i one su sastavni dio učenja. 

7.  Zadatke koje vam učitelji šalju pomno čitajte, obratite pozornost na sve što se 
u zadatku traži i pokušajte to napraviti samostalno! Učitelji su primijetili da 
pojedinci rade iste greške, odnosno da listići mnogim učenicima izgledaju 
identično. Dragi učenici, zapamtite da prepisivanje nema smisla jer učimo 
zajedno i potpuno je u redu ako nešto ne znate. Znajte da uvijek možete pitati 
učitelje što vam nije jasno, a oni će dati sve od sebe da vam objasne i u ovim 
virtualnim okolnostima. Lijepo je da si katkad međusobno pomažete i katkad 
radite u paru neki zadatak, ali ako je učitelj tražio isključivo vaš samostalan rad, 
onda neka to bude tako, a ako se traži rad u paru, onda ćete raditi tako.  

7. Ako zbog bilo kojega razloga učenik ne može sudjelovati i uključiti se u rad na 
daljinu, roditelj je o tome dužan obavijestiti razrednika ili stručnoga suradnika 
Škole. 

8. Pridržavajte  se svih pravila koja vrijede za  međusobnu online komunikaciju 
kao i izvršavanje obveza jer i u ovim uvjetima vrijedi Pravilnik o kriterijima za 
izricanje pedagoških mjera. Pravila pristojnoga komuniciranja vrijede i u 
virtualnome komuniciranju. Stoga sa svim suradnicima u virtualnoj učionici treba 
komunicirati pristojno i s poštovanjem. Poželjno je pisati malim tiskanim slovima 
te poštovati norme hrvatskoga standardnog jezika.  

Dosad nije bilo pritužbi za kršenje pravila pristojne komunikacije, stoga vas 
želimo pohvaliti. Nadamo se da će tako biti i ubuduće. 



Zajedno s vašim razrednicima i učiteljima dužni smo vas podsjetiti da ćemo svaki 
oblik nasilnoga ponašanja (vrijeđanje, nazivanje pogrdnim imenima, izoliranje, 
omalovažavanje, ogovaranje, korištenje neprimjerenoga i nepristojnog rječnika) 
tretirati kao neprihvatljivo ponašanje i postupati u skladu s Pravilnikom o 
pedagoškim mjerama. 

Poštovani roditelji, molimo vas da budete djeci svakodnevna podrška i kontrola, 
da im pomognete u ovim novim načinima učenja, ali i da provjerite izvršavaju li 
zadano. 

Učitelji redovito prate i bilježe izvršavanje obveza i aktivnosti svakoga učenika. 

U slučaju bilo kakvih nejasnoća i nedoumica, molim sve da se upitom obrate 
razrednicima dogovorenim načinom komunikacije ili na školski mail 
(os.velika.mlaka1@zg.t-com.hr), na mail stručnih suradnica 
(mihaela.cuncic@skole.hr  ̶ pedagoginja Mihaela Tomašić i 
adriana.vucetic@skole.hr  ̶  socijalna pedagoginja Adriana Vučetić te na mail 
ravnateljice: zrinka.sucur@skole.hr) 

Čuvajmo svoje zdravlje i zdravlje svih oko nas! Ostanimo doma! 

Želimo vam puno uspjeha u radu i nadamo se brzome susretu u školi.  

U prilogu se nalaze Preporuke o organizaciji radnog dana učenika tijekom 
održavanja nastave na daljinu koje nam je dostavilo Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja. 

 

Tekst su pripremile ravnateljica Zrinka Šućur i stručne suradnice pedagoginja Mihaela Tomašić 
i socijalna pedagoginja Adriana Vučetić. 
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